
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2015 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO. 

 
 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, na 

sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a vigésima 

primeira reunião ordinária da Câmara, sob a Presidência do vereador Jerônimo 

Francisco de Melo que contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio 

Lino, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria 

Filho, Helvécio Ferreira Martins, José Mariano Rosa, Luciano Simão de Oliveira e 

Wanderlei Cardoso da Mota Mendes. O Presidente fez as preces iniciais e declarou 

aberta a sessão. Em seguida informou aos vereadores que sobre a mesa, estavam 

os telegramas recebidos do Fundo Nacional da Saúde, do Diretor dos Correios e 

telegramas recebidos do MEC a disposição dos vereadores. Prosseguindo 

determinou ao 1º secretário vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a leitura 

da ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi aprovada e assinada por todos. 

Dando continuidade aos trabalhos, determinou à leitura das matérias constantes 

da ordem do dia, a saber: Ofício nº 221/2015 recebido do Executivo Municipal que 

encaminha a Lei nº 4940/2015 recebido do Poder Judiciário; Ofício 081/2015 de 

autoria da Mesa Diretora que encaminha Projeto de Lei nº 16/2015 que “Cria a 

Rádio Câmara FM, e dá outras providências”; ao final o mesmo foi encaminhado 

para as Comissões Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas e 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças. Na sequência o vereador 

Presidente ressaltou que em fevereiro de 2015 conheceu o projeto, o qual o deixou 

muito empolgado, devido à importância da rádio. Desta forma o presidente teve a 

grata satisfação de dizer que o projeto já se encontra aprovado e o acordo de 

cooperação assinado, faltando apenas a compra de equipamentos. Ressaltando 

que muitas câmaras não sabem da existência desta rádio e que é com muita 

satisfação que encaminha o PL e aguarda que o mesmo seja aprovado. Ainda em 

sua fala o Presidente aproveitou para falar a respeito da revisão gratuita do 

Regimento Interno e Lei Orgânica que estaria acontecendo em Brasília durante a 

próxima semana e ainda contaria com a presença da Assessora da Casa Anne 

Paula Silva. Com a palavra o vereador Edimar parabenizou ao Presidente 

Jerônimo pela iniciativa da implantação da rádio, pois assim serão divulgados os 

trabalhos dos vereadores, frisando que muitas vezes o cidadão não vem assistir as 

reuniões por medo de repreensão, sendo assim poderão tomar conhecimento do 

que está acontecendo na Câmara por meio da rádio FM. Ao finalizar o vereador 

disse que até na hora do cidadão escolher os seus representantes, terá como avaliar 

melhor por intermédio da rádio. Outro ponto importante que o vereador Edimar 

salientou é a reforma do RI e da Lei Orgânica, pois no seu entendimento um item 

que deve ser mudado é a questão de rejeição de projetos, pois não concorda que 



um projeto seja rejeitado por uma Comissão formada por três vereadores e sim 

pelo plenário. Em seguida, ainda questionou ao Presidente sobre a solicitação de 

oficiar ao Secretário de Saúde a respeito dos exames oftalmológicos realizados no 

Parque de Exposições, onde houve reclamações com relação aos valores cobrados 

pelos óculos. Sendo informado pelo Presidente que não havia ainda encaminhado 

o ofício com os questionamentos e que tomaria as providências. Em seguida o 

vereador Edimar achou melhor apresentar um Requerimento para que fosse feita a 

convocação do secretário de Saúde, por entender que assim seriam sanadas todas 

as dúvidas pertinentes ao episódio. Ainda com a palavra o vereador Edimar 

questionou por mais uma vez a Sra. Vereadora Cleusa a respeito da emenda que a 

mesma havia dito que trouxe prejuízos ao município. Sendo informado por ela 

que ainda não tinha encontrado, tendo em vista o grande número de emendas que 

são apresentadas na Casa. Deste modo, o vereador Edimar sugeriu que ela 

procurasse a secretaria da Casa, para que pudesse verificar nos arquivos tal 

emenda, pois segundo ele muito lhe causa interesse em saber se realmente houve 

algum tipo de prejuízo ao município. Não havendo mais nada a tratar e estando 

esgotadas as matérias da pauta, o Presidente encerrou os trabalhos e convocou 

todo plenário para próxima Reunião Ordinária que se fará realizar dia 11 de 

dezembro de 2015, às 19 horas, neste mesmo local. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. 

Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 27 de novembro de 2015.    
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